D3 FES 1 A —FHARKREZS [ER 1]

1 FERRBEICOWT

FPEMBEICOWTIL, HEMBEER 11 FJICHEINTHE T,

FRACE O FMICLE MRS PR RICIER T 2B o AMEE. BRI,
BB IR OBRBEFEOAHEL L, 2 oREIRETAHE LTuwE T,
(BafRE4]

O%KHaRE (129 46 A 3 HEASE 160 5)  — k-
€3 )-Ei)

15 PR R O LM T A E S OV 12 B3 2 R NI AR B D
CEFT2RED S bEATED 2 b DIE, BHEHBHMAROREFOAHL T 5,

2 HIEICHIE T 2 BRELUNOFEIEEICE T 28 (LUT MERBESE] &vd, )
IR R 2R T 5 WENIIEEOERBEEIES 1 6 FRICHET 2 R#EH A
&35,

O BHaEEETS (B 2947 A 23 HEWEE 212 5)  — kb -

FREH DA T R I EEAGREOEE ICE T 2/ %H)

F25 HHHRBOEEICETIRED I b, HHE 11 LE 1 HOME IS 2 HG

HEHBPROZBEPAHET 2R IF, RicBT2RELT 3,

(1) FTEHEHAEEIRCBOTERBRICERET 2E (CHRBE R (I 22
FIEAE 26 ) 565 37 5 (FRES 49 MU 82 b W CHEM T 246 %
B,) XIIE 69 FOMEIC L ) BHEHBEHRRICELPNLIWEE VI,
I a5 oo NMFEE, 7272 L. THTRSZ ORI S o Tid, dlTR Az
KRk EAS G- a0k (AN 23 4E3EHEE5 135 59) &5 1 2o #lEic X v #hEiF R o
BiHE SN EREZIR,

(2) A E D FENEIC S E 7 fi R S O R D& FE

BREXH =Ei=IFE THERRL g =
it 35 3% M 22 A EEE 11 &5 11H
EMAG RS 11 4555 118
NS S e
B FEHEI TR 2 5558 1 HE 1 5
e AR 114 118
o RIEHAT 45 2 44 1 TS 2 B
N V= ZLEn ==y v S foke Ftem ZI:T—ﬁVC‘Wi
JBUKE | BREE NIREE | PR EEE 1155 21 .
B A
Bk E | REE A EEE 11 55E 21 AR

HEKBIC OV TRFPROBXBHOAHE T2 L AEE L v &, S48.6 [ RO FMIC Y 2 FHLI B X iFEofFshicowvwT) CUfE) &Y

1/4



2 —EBHOERHKRBEICOWT

BE, —EHX oEBAAEE. 2 2iroY e B RFEE CGERFEE) <. &

P - REIBMX L, B AREOhN oG BB (RIREGHEE) CHBlL TwvwE 3,
Aiiofa e (REE A 13, PR 17T FEOAH 4], X T &It
TEYVFE L, UBES TR ZEN %, AEZESTOFERLR T, P27 F4
ALUBOEEMBE Y Tt LBV #fi—L F L7,

KT, PRGBEZ R 27 EE2rOEABEE 226, BLeBMO TR %1T
v, BMEEOHIEZKY 20, KEAT Y RICHE L 2 KETRLREEMBOR
HIcBD CTE F LA, ESOBMIiEOfE L ARItHE 1 0H 1 HA 5 o HER
K 10%~D 5 & EFIcH L Th, AIRIGEOBMICH L CIIBRBIZE (8 %) 23@H
AN DD, FERBEFELZEI N TVES, LA Lads, Yk Es
OEFICEY FHA. FRE CRE- NV - H) REOHfD ERFL TR b,
TEMICHEZREEL T 2o, ENICHBEREOREL %#fToCwE T,

[BALE D EAHE BB ] (Bf 3 4 (RS )
HEH - 1 BH72 0 INERE 25 0H

HEke 2 8 5H
(& 0FE DR E O SUERI] <ZEHK1>
UNER)
HEFAES HRES
—EHX E X AE)HX
HI17 (limrkt & o) 192 230 M 240 H
H20 220 M 230 [ —
H26 GHZEBIK 8%) 226 1 236 1 -
H27 250 [ — —
RO1 (GHZ®IK 10%) | 250 M (Bxi@Ex) - -
(H2ERR)
HFFAES EIhFRIES
—EHIX X ARE)HX
HI17 (limrkt & o) 223 M 260 M 270 M
H20 250 [ 260 [ —
H26 GH#isk 8%) 257 H 267 M —
H27 285 [ — <
RO1 (GH&EBIE 10%) | 285 M (mam@sz) — —

2/4




3 BMfi&ICOnT

PR R (REH A © TR CRER - vv - dl), 49l BIR (B23%) o
BMEI LD NE T,

(& - 7L ]
KA Tosv ] TH] iconTid, AMEEAZEARZRIG RS TED 5 RN —
fiits & 2o CWE T,
MEFL 22w Tid, BHMRP ARG EMNFILO MG ICfR 2 fREH AHESE 2T,
RNHRE ik & o T E S,

(E )
1 B Ef FE 44, T
o A0 3 R 250.00 52.24 M 55.54 [ 142.22 M
P TR 2 74 | 250.00 51.70 50.74 [ 147.56 [
o AR 3 4R 285.00 62.43 [ 55.54 [ 167.03
i TR 2 7 4EEE | 285.00 63.51 1 50.74 1 170.75 4
(HA o)
1 B Ef FE 47, oy
. S0 3 250.00 M 50.51 M 55.54 [ 143.95
ek R 2 74EEE | 250.00 49.10 4 50.74 150.16 4
s S0 3 285.00 [ 62.22 55.54 [ 167.24 M
i TR 2 7 4EEE | 285.00 59.86 ] 50.74 1 174.40 4
H L T B
(Rl &R O]

— AL ) OEERRERRO b TwET T, [FHIR] oI OV Tk, —
RHli2 5 FF - TROMEZRCZEHESFILL T PEEEORRTIREL TV E
j—o

3/4



(F8& L FF otk o]
(FEFD
- INFRR
A 3 RO T 52.24 P+ 490 55.54 F1=107.78 [
R 2 7 AEFE offitg 3£ 51.70 FI+2RFL 50.74 F1=102.44
- RS
A 3 RO & 62.43 M+ 49 55.54 F1=117.97 1
TR 2 7 AEREOfifg T 63.51 FI+4EFL50.74 F1=114.25 1 2% 3.72 1

Rl

%4 5.34 M

i

* LR 0 P4 FE% 0 4.2%

(H )
<IN
A 3 FE Ot F& 50.51 F1+ 4% 55.54 F1=106.05 [
PRk 2 7 AEFZoffifg T 49.10 FI+4FFL50.74 F1= 99.84 1] 7&4H 6.14 ']
- R
A 3 FEOfitE FE62.22 H+ 4% 55.54 F=117.76 I
VK 2 7 AERE o fllifg £ 59.86 F+ L 50.74 F=110.60 ] #%H 7.23 M

* Hh o |7

L

1 6.4%

[ £ fiffits D221 ]
Rtk BT E (RMOKES) L HEEDMER (RHE) <ZEZHF2 >

<HE> RO3 EI& R03 RO3 W& R0O3/H27
H27 Bl (BafER) FE+4FH (EEER) L3258
(a) (B) (y) (x) FHEXK
=(a)x1.065% =(B)+ (y)
ore | 14756 11| 157.15 1 107.78 M 264.93 M +14.93 1
TN
I 5.97 %
[A] ” 170.75 1 | 181.85 117.97 M 299.82 1 +14.82 1
R
5.20 %
) 150.16 1 | 159.92 1 106.05 M 265.97 M +15.97 1
| N
B 6.39 %
el | 174401 | 185.74 1 117.76 1 303.50 +18.50 M
RN
6.49 %

XEIEEAfif LA, WBEYIMER O LAE (100.1 (R03) /94 (H27) =1.065) %ML 7z,

4/ 4




